



Pjevamo i plešemo 2006.

11. studenog u dvorani II. osnovne škole Čakovec, već tradicionalno, održan je festival *Pjevamo i plešemo*. Dugogodišnji stručni organizator i realizator festivala je i ove godine bio Miroslav Vidrač, a program su vodile Tena Maruševac i Ana Šikić.

U programu su sudjelovali učenici od 3. do 8. razreda. Gosti su bili bivši učenički škole: Tomica Ištvanović, Darija Krznar, Sanjana Debelec i Josipa Mrla. Plesni studio *Vivona* dva je puta tijekom programa izveo koreografiju Edite Gorski. Svi sudionici festivala dobili su prigodne zahvalnice, a prihod od ulaznica (20 kn) namijenjen je u polovici dijela za kupnju Orfovog instrumentarija (nastavno pomagalo za glazbenu kulturu) i u drugom dijelu Međimurskoj udruzi oboljelima od leukemije i limfoma. Dosadašnjim prihodima od festivala škola je opremljena glazbenim instrumentima za tamburaški orkestar, narodnim nošnjama za folklornu skupinu, a dio je darovan humanitarnim udrugama.

Ova mala svečanost glazbe i plesa na trenutak je sve odvojila od svakodnevnih briga.

Ana Šikić, 8.a
Tena Maruševac, 8.b



Jedini natjecatelj, David Sedlar - 6.a, među natjecateljima koje su mu pružile plesnu podršku.

Hvala za kruh

Dana 27. listopada 2006. slavili smo Dane kruha i zahvalnosti. Sve se odvijalo u kršćanskome duhu. Učitelji su imali pune ruke posla, ali bili su veseli i šaljivi, nekako blagi. Učenici zaduženi za program bili su jako zauzeti i neraspoloženi za razgovor jer vrijeme je prolazilo, a posla je bilo sve više i više...

Nekoliko sati prije predstave učenici su donosili materijal koji im je bio potreban za scenski nastup. Kabinet geografije i povijesti pretvorio se u pravo malo skladište. U 12,30 sati završila je nastava i dvorana se počela puniti učenicima i učiteljima, gledateljima. Bio je nazočan i pater Antun Jesenović. Sve je bilo spremno za početak. Učenici koji su nastupali bili su nestrpljivi, a publika u velikom iščekivanju. Program je otvorio vjeroučitelj Stjepan Trstenjak, a led su probili učenici nižih razreda. Potom je nastupio mali zbor s pjesmom *Međimurje malo*. Najveću pozornost privukla je glumačka ekipa VI.a razreda s igrokazom *Hvala za kruh*. Predstava je bila vrlo poučna: *Moraš biti zahvalan za svaki komadić kruha koji svakodnevno dobiješ*. Program je završio malom misom koju je vodio A. Jesenović, a na kraju je uslijedio blagoslov kruha i svih žitarica potrebnih za život.



Učenici i učitelji bili su ugodno iznenađeni programom koji su pripremili učenici sa svojim vje-roučiteljima. Dvoranu su napustili s veseljem i rado-šću.

Bruno Blažeka, Monika Ludaš, 6.a

Solidarnost na djelu

Dana 12.10.2006. od 15,00 – 18,00h u cijeloj Hrvatskoj održana je akcija Crvenog križa *Solidar-nost na djelu 2006*. U tu se akciju tradicionalno uk-ljučila i naša škola. Nositelji akcije bili su učenici šestih razreda, a voditeljice učiteljice Vera Korunek i Kristina Bihar. Akcija je organizirana u južnom dijelu Čakovca gdje su učenici skupljali dobrovoljne novčane priloge od 5, 10 i 20 kuna. Prikupljenim novcem pomoći će se siromašnim, bolesnim i nemo-ćnim osobama.

Neiskusni sakupljači humanitarne pomoći u početku su dolazili u neugodne situacije jer nisu svugdje nailazili na dobrodošlicu i spremnost za ne-sebično pomaganje. No, naši heroji nisu se dali zbu-niti. Iznenadili su ih neki imućniji građani koji nisu bili spremni za plemeniti cilj izdvojiti 5 kuna. Na-metnulo se pitanje kakvi se to ljudi skrivaju iza pre-lijepih kuća i automobila parkiranih u uređenim dvorištima. Oni siromašniji darovali su novac s ra-zumijevanjem, nadajući se da će nekome pomoći. Odlučili smo im za Božić organizirati malu pomoć različitim darovima. Na kraju akcije prikupljeno je 2880 kuna.

Drugi dio dobrotvorne akcije održao se 13. listopada i u njoj su sudjelovali svi učenici naše ško-le. Prema mogućnostima svojih obitelji donosili su prehrambene proizvode u školu. Završetak akcije pokazao je da su se djeca spremna angažirati za ple-menite ciljeve, za pomoć potrebitima.

Novinarska družina



Kemija u nama i među nama

U ponedjeljak, 19.03. u našoj školi održan je susret *Mladih kemičara* u kojem su sudjelovali bivši učenici naše škole i osmi razredi. Organizator susreta bila je učiteljica Ljiljana Obadić. Sadržaj susreta bio je neka vrsta međusobnog podučavanja gdje su uče-nice 3. razreda Gimnazije prezentirale zanimljive po-kuse (gumeni medvjedići, gorući plamen - gel, raspa-danje vodikova peroksida, nevidljivo pismo) i govo-rile o uspješnom srednjoškolskome radu.

Svi su bili zadovoljni i složni da takvih susre-ta treba biti više.

Tena Maruševac 8.b

